



Szerkesztőség és kiadóhivatal: Celldömölk, gróf Szechenyi utca 12. Telefon: 55.

Feloldozhatóság: NAGY IMRE

Előfizetési árak: 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 P. Megjelenik minden szombaton.

Kemenesaljai Magyarok!

FEGYVERT! FEGYVERT! FEGYVERT!

Megvan népünkben a jó vitézi harckészség!

Adakozzatok hát a magyar honvédség felszerelésére!

(Cikk a 3 oldalon.)

Országzászló avatás Celldömölkön

Sok előkészület, gondos munka után elért az az idő, amikor Celldömölk országzászlóját felavathatja. Még így is az avatás előkészületei, már is sokan járják a helyszíre, hogy az országzászló szépségében gyönyörködjenek.

Több ezer főnyi közönség gyűlt össze a hó 16-án, vasárnap 11 órakor, hogy ismét legyen az országzászló avatási ünnepélynek, mely a Himnusz hangjával kezdődött a Leventesegyetor előadásában. A megnyitó beszédet Eitelky Lajos polg. isk. tanár mondta, a helyi országzászló bizottság nevében. Üdvözölte a megjelent vendégeket, a meg nem jelentek képviselőit. Dr. Javoritsky Jenő min. tanácsosa, az erélyes országzászló nagybizottság tiszelnöke. Az út — mondotta többek között Eitelky — a hősök szobra elől vezet ide az országzászlóhoz.

Ez az út, amelyet a magyar nemzet megittat a Hősök-szobráról az országzászlóhoz, volt a magyarországi Gólgóta.

Ide aranylik a Hősök-szobránk aranybélje, azoknak a neve, akik vértet ontva, aranybélvel írta be nevüket a magyarországi történelmébe.

Legyen ez az ország oltár előtttek, amely minden magyar áldozatkészségre emlékeztessen. Oltár az emlékmű, a lobogó szentsegy, amelyért mindenképpen áldoztatni kész, akár áldoztatni is.

Németh József IV. polg. isk. tanuló szavalta, a celldömölki Leventesegyetor irredenta delegátusa, majd

Dr. Javoritsky Jenő miniszteri tanácsosa, az országzászló nagybizottság tiszelnöke avatóbeszédre következett. Javoritsky Jenő többek közt a következőket mondotta:

— Ugy vagyunk, amikor Szecepe Jovánk óra, mintha valamelyik gyerekkori emlék jutna eszébe, de ezekben még sem lehet talán, mert édesanyjának halálán egy szó: Tránsz. Gyönyörű, hatalmas épület, amely a későbbi lakóira mindig bejött. Ebben a nagy csatában épületben bomlott meg 1920. június 4-én a világ legnagyobb és legcsodásabb békakeresztje.

Ez az épület nem horogt áldást senkire, aki ebben a palotában napjait töltötte. Nem fog áldást hozni szóra sem, akik itt est a gyilkosok, hősök énekégyesletében, de különösen szomszédjaink fogják, ennek kárát látni, akik szomszédokkal szereztek. Harcműveket állam ellen követik el, négy fegyvertársunkkal, mikor a hatalmas Amerikába először, Wilson felhívást bocsátott ki, amelyben azt ígérték, ha megkötik a békét, minden lépést meg fognak tenni, hogy melyik állam közeletébe akar élni. Mi kijelent a kijelentésben, de ellenségeink lére dobták Wilson kijelentését, az emberi jogokat áldoztatva, olyan békét hoztak létre, amely az őrendelkezési jog arcucsapása volt. Megszüntették hazánk területi, földrajzi, gazdasági egységét. Sőt a megszállott területeink memóriáinkat lerombolták.

A békeszerződést egy levél, az úgynevezett Millard léle kísérőlevél magyarra, amelyben azt írták, hogy Magyarország kötelese a háborút és az érte Magyarországunkat a háború felidézése miatt barádsága kellett.

Mindenki tudja, hogy ez haragság. Mi magyarok nem akarunk háborút. A bécsi jegyzőkönyvek tanúsága szerint Tízszáz haromszázadig kúrdított a háború ellen, de a mindent lezavarták. A tanácsban pedig csereket is voltak. A megconkló ellenességait jelentés szerint, egyen kisebb magyar szigetet is el hallott csatáit Magyarországi, pedig azok „a his szigetek” nem is szigetek hanem a magyarországi területtel egybe tartozó magyarországi terület 3 és némi-tilló magyarra.

Mussolini (Benito) volt az első politikus, aki felajánlta az avatást, majd Hitler keményen odabírt a tárgyalásokra kijelentése, hogy nem tőri tovább, hogy egy 3 millió szavazat 10 millió más nemzetiségű népfelajánlásokkal.

És meg letti az eredmény szavának: a németek egyetemes, amely szarint a németek és a lengyelek már vissza is hozták a magyarországi. Mindezt pedig tárgyalásokon keresztül. Mi itt is az igazság után akarunk élni csakunk. Népeztől utána akarunk a hősök megoldani, de a csereket elindítottuk de az a

szik most, hogy hadsergekkel befolyásolták a békes megoldást és förtartják és stratégiai szempont akarják megoldani a revíziót. Mi körülmelegül várunk a megoldás, amely már mindenképpen bizonyos volt (későbbiállítás: már három bírált szarint) bár még mindig a békes megoldást akarjuk, de ha másként nem megy, a győztes megoldás elől sem térünk ki. (Ugy van.)

Ez az országzászló is a szebb, jobb, boldogabb jövő szolgálatában áll.

(Most egy kártyát hozsont fel és a szöveg hangja mellett lassan, méltósággal jelenetelt a zászló.)

A felirőben jobogó zászló a megconklást fejezi ki — folytatja Javoritsky — Ez a felirőben jobogó zászló sokat jelent, jelölje az egész magyar nemzetet. A három szöveg együtt jelenti a magyar nemzetet. Nem kelló hállo. Megpróbálták már vörötre festeni, fehére is festették, de voltak, akik zöldre is akarták. Azonban

csak a piros-fehér-zöld három szín az, amely a kettős keresztet, erős istenbe vetett hitet és a szállni készülő turmadár vezetésre tudja győzelmire vezélni megéppent népünket.

Valljuk és hisszük, hogy 1938. meghozza a változást és a bevontó katonák meghozzák a végző diadalt. Ma csak hősök szövegét igaz magyarokra van szükség. Követjük: oltják meg a térdét, mert még nem tudnak többé tiltani nézni a helyzetet. De figyeljéssel kell lenni arra is, hogy nem lehet a magyarországi földjét valamelyik államhoz adni. Reméljük — lehet be bocsátott dr. Javoritsky — hogy egyetemes megkötött, és ha egymás mellett maradunk, akkor ismét Nagy Magyarországot és akkor hivatalunk a zászló egész az ércbe csúszni és ismét nagy és hatalmas nemzet leszünk.

Javoritsky Jenő nagy hatást keltett beszéde után. Barbara Lajos: Félröbcsen c. szövegű 100 szavazat szavolta. Déri Ödön teljes sikerrel. Lajta Tivadár a köcsög...
Imre János: Köszönetnyilvánítás az országzászló felállítására kijelentéssel. De Javoritsky Jenő min. tanácsosa beszédét, a megkötött békéségnek, akik

Fegyvert! Fegyvert és jó felszerelést a magyar honvédségnek!

Cikkünk címevel nem azt akarjuk mondani, hogy a magyar honvédség létszáma elegendő. Ellenkezőleg. Van a magyar honvédségnek a szükséges mértékben kellő technikai felszerelése, de mi azt akarjuk, hogy

abban az őrfélt fegyverkezéssel versenyezzen, amely Európában és az egész világon uralkodik, a kicéltre szabott Magyarországi minőségűleg az előző között legyen. Jól értenek meg Kemencsai Magyar Testvérek, hogy a darabokra hulló Csahországi szétmaradták nem jelentenek vérték árán is megfogadható trimoni szerződés teljes részletejének kérdését. Ha a Felvidéket akár fegyverrel is visszazavarjuk, még mindig kétféle magyar vérték idegen rabságban szenved, akik nem várhatnak segítséget, csak kiáltani. Hogy ezt megoldhassuk, sztrájkot van arra, hogy minden magyar akár betetővé faragja elvonásával is támogatása, deélalga és erőltette a magyar hadsér!

A honvédség támogatása csak áldozatkészséggel lehetősége.

Kemencsai népe mindig előljárt a tekintetben. Elmaradhatunk a apának példájától? Nem! Felhívjuk tehát Kemencsai népet, áldozson a honvédségért mindenki egyformán; tartssunk egy napot böjtöt s e napl étkesét pénzt adjuk hadseregünk erőltetésére, hogy magyar vérték megcsofolásáért, megkínzásáért egykor (Kertendőre, vagy talán kétfőre!) Szerk.) olyat csaphasson a bocskoros népre, hogy soha be nem gyógyuló rés szakadjon a csapás nyomán!

Nem kívánunk lehetetlen! Ez az áldozatunk háza év óta járom alatti nyugó

magyarág tanerény királyos anny, mint egy csepp a Balaton vízömegehez viszonyítva.

Hozzuk meg ezt a cseppnyi áldozatot, rendezzünk

magyar böjtöt

november 1-én, mindenszentek napján. Hámasz célú szolgálat mindenszentek napján a magyar böjtöl!

- 1.) Letni kormányzókatra sájdjuk lel halotk napja elől bojtnak megkölt szeretelektől vállalkozókat tekintetben.
- 2.) Felzsabadanj magyar testvéreink iránti liző szeretetnek adjuk ezal tásajlelt.
- 3.) Megtakarított étkesét pénzt adjuk a Hadúr olátrára, hogy fegyver és bakanca legyen honvédségnek.

Felhívjuk a közösi előjáróságokat, jegyződségeit, hogy a családokl jegyződségekre a pláz eljuttatásában nyújtson Kemencsai lakónak segítséget. Ezáltal is és személyesen is fel fogjuk teresni a családokl előjáróságok, hogy a jára jegyződségeit befutó pénzek szives kasszába vésális szives legyen. Akármilyen kikötés, bármily ócsagy adományt, akár a jegyződség, akár a Családokl Hírlap szerkesztőségére címére (csaknyákára szám 17.258) küldve a kívánt rendelkezési bejára eljuttatjuk.

A magyar böjt adományát a m. kir. Honvédségi Miniszter Híchoz fogjuk eljuttatni. Az adományokat hírlaplap is nyilvánosságra hoztuk hozni.

Kemencsai Magyarág!

Ne feledd, hogy napl 2-3 pengő étkesét pénzedre a nemzeti magyar honvédség megerősítését szolgálod!

A Turul Szövetség Kemencsai Berzsenyi Bajtáral Törzs nevében a Törzs íródozkja.

gyógyszer terébe rendelt gyógyszeres létesítés tárgyában hozni végrehajtandó, és utasítja az előjáróságok, hogy a 162. pengő Blazky Andrásnak fizesse ki.

Schöbner Ernő és Márton Istványos letelepítési községi bírósági elnöksége. A leltől legutolsó bírósági bíróság írtól. El. Beszélő Istvánval, Szenti Jánosval, Hókósd Istvánval, Csopar Sándorral és Németh Józseffel való szerződés megkötésére a képviselőtestület megadja az előjáróság-nak megbízatást.

Németh Istvánval való községi közhatalú ügyre részben 80 P tisztelet költséget azavastak meg.

Az országgyűlési törvén, őt utótt ésszesítésből adódó tér megváltására a költség egy 200 Waton, opálygára egyi volt.

Vasvármegye Közönségéhez!

A Kormányzóné Ó Főméltóságára legelőbb vednöksége és a Miniszterelnök-né Önmagyúrtósága vesztése mellett „Magyar a Magyarért” címmel megadulit monglomnak helyi szervezete egy munkabizottság, melynek elnöki tisztelet felkérésére örv. Valko Istvánval, sombathelyi lakos volt szives elvállalni. Tagjai pedig az én, az alsópan és a pótgármeester képviselőléből állanak. Es a munkabizottság a mai nappal kezdi meg működését a vármegyeházán a kis tanácskaszomban. A magam részéről is azzal a kérelemmel fordulok Vasvármegye nemesein gondolkodó, liző leheteti hazafiasan érző Közönségéhez, hogy a letelepedés előtt álló és a csobak által kifosztott felvidéki vérték megsegítéséből ki-ki lehetőségehez mérten vegye ki részét.

Sombathely, 1929. október 19.

Hazafias üdvözléssel: vítvár dr. Balcs István s. k. vasvármegye főispánja.

Igy a régi törvények:

Az 1222. évi aranybulla 24. cikkelye arról szól, hogy „Immanitástik és zsidók kúszteletet ne viseljenek. Péntekrudók, kamarat lapnok, s kamardok és városok, immanitástik és zsidók nem lehetnek.”

Az 1578. I. dekretum 2. cikkelye 8. §-a szövege az következőképpen rendelkezik: „de a zsidok, ... hogy mennél előbb kiköltözzenek, kétszeres adóteret és teherhordozásra sziditnak.”

Az 1647. XCI. t. e. 8. §-a: „Es alkalommal megújítjuk az 1630. évi 15. cikkelyt, hogy annak erejénél fogva a zsidókat, mint akik az ország jogainak nem részesek, hűtelnek és egészen lelkiméretlenek, a várom bérletétől a jelen országgyűlés befejezése után minél előbb elmozdítsák és hogy az ellenkezőleg cselekvők legott a várom elvételének büntetésébe eszenek.”

Mária Terézia udvari kancellárjához ford leveleiből:

„A jövőben egyetlen zsidóknak sem — legyen bármilyen nevű — szabad megengedni a betelepítést az én írásbeli engedélyem nélkül. Nem ismerem az országgyűlés gonoszabb pezeit, mint azt a nemzetet, amelyik családost, szülővel, pénztátrádsággal költözbeba futtatja az emberket. Mindenképpen oltan üsítélet is foglalkoznak, amelyeklől más becsületese ember uddorral fordul el. Eszté amennyire lehet, távol kell tartanunk, sőt csökkentenünk kell őket.”

Képviselőtestületi gyűlés

Családokl nagybörög képviselőtestülete 1928 október 14-én. Hókósd István bíró elnöksége mellett gyűlést tartott, melyen a következő tárgyak szerepeltek.

Fischer Nagy, aki Pizamból jött Családoklra, illetőségét bizonyítványát a képviselőtestület nem adta ki, mert nevazott a sztrájkos iránti név mutatja fel. A kérdést szavazás után 13:1 arányban a képviselőtestület elutasította.

Megadja a képviselőtestület Vas Imre, Németh Kálmán, Pozsonyi Pál, Berezny Antal, Agárdy László és Lissner Ernő (1921 július 26-1) illetőségét, nem ismerie el Otitóllé (László) Otilé, Heimer József és Márton családokl illetőségét. Főrsi Géza részére pedig a letelepítési engedélyt.

Réhszék a képviselőtestület, hogy az országgyűlési avatási engedélyt költséget magyar vállalk, a szerződés letelepítési díjét 3 P helyett 2 P ben állapította meg. Székferr János képpontozású iskolai tanuló segélykérelmét, fideszt bírányában, nem tejeslt.

Bertan János indítványzata, hogy a letelepítési engedélyt és illetőségét bizonyítványok kiadását nebesse meg. Lajtal Nyitvány vasútvonal elhódja, hogy az illetőségét bizonyítványok kiadását törvény szabályozza, amelyel bírány elnökségével

módozatlan nem lehet. A község kérelemmel fordul a főmivaltósági miniszterhez, hogy a községben állami miniszteret küldjön. A miniszter céljára átengedi a pörköndöki városmezejt — A belügyminiszter csak abban az esetben engedélyt a már betöltött városmezejt átadja, ha a község bírány engedélyt előköt. A képviselőtestület utasította az előjáróságok, hogy forduljon leírattal a belügyminiszterhez, azaz, mint a két hozzással, a vasvári helynek letelepítési tárgyát és egyéb munkával sok dolga van a városmezejnek, akiket szerepelt a helyfőnömet elhódja be. A két szegődményes albócsátas marit megőrtött, mert Bókton Gyula és Németh István elhódja szegődményes hely megőrtött. Kérségi városmezejt négyvártéknak összehalátrára Nagy József lakatos, Zeborosty Dezsd és Harval Károly képviselőtestületi tagoktól káldta ki a képviselőtestület.

Dátán István jegyzői kátrálatnak engedése. MAV Kőr segétye, Temezvár utca rendezése, MAV Kőr részre legutolsó átadás. Horváth József hajdu temetői segétye Márton István hajdu temetői segétye, Bogárn László községi bírányokl letelepítési díj törles tárgyában a képviselőtestület által hozott határozatok a törvényhozás, illetve állapít jóváhagyta. Tudomásul vette a képviselőtestület a belügyminiszternek a segély-

MÉCS LÁSZLÓ

Cellödömölkre jóm.

A Kőrösök zenekara november 6-án szombaton estén szent. Mécs László író lé-
Mentés. Ezen az estén muzsikát és elő-
szár a Vagyonok zenekara Kőrös Tamás
hangy vezényel.

KRÓNIKA

PÉNTEK: Mikor Münchenben Darányi
főispán és a cseh külügyminiszter,
Masonini és Ciano gróf Cskly
lajván gróf) tárgyalt a magyar kirá-
dáról. A németek szerint kedélyen meg
telt találta a németek arra, hogy a
Csehszlovákiaiban élő magyarok visz-
szatelepítését ösztönözték. Münchenben
Csehországban elismerik a magyarok
jogát a most pimasz módon önké-
lően kikötött cseh kormány, — mondják
az ottani emberek. A lengyelok követelik
az északkeleti óra elhatárolás kérdését im-
gyan-magyar határ. — Rutén földön
lovásba folyik a forogás. — A csehok
kerékpározást és határ menti költözést
a rutén földön tilták meg. Ugyancsak.
Munkácsban hajlékvadászatot alá fogják.
— A csehok szűzökre váltak szoktak.
— A Komáromi tárgyalások alatt
magyar jobboldali írták ki. Nem kell
néhány Tiso. Magyarok akarnak lenni,
— hisz állják a szelők falvak lakói. —
A magyar kormány 5 évvel korábban
beadta határon el. Imrády Bálint
megszámlált a felvidéki magyarok
megsegítésére.

SZOMBAT: Megjelent a bevonásai ren-
delést az 1908 és 1911 évtől nyambeltek
szólása. Összesítés történt a be-
vonás megfigyelési cselekedet köz-
területén; megkapják járandóságok egy-
esztét. — Hitler támogatja Magyar-
ország jogos követelését. Rutén földön
bővezték a felkelők száma. Egyes
közégek hajlékvadászatot rendeznek a
cseh határon és csendőrök ellen. A
csehek géppuskával, állóhírdőzések
magyar területre lőjön a főlok zaido-
elmozos területet rendeztek. — Polgá-
ságon nyugodtan, de nyomorogva é-
a németek.

VASÁRNAP: A csehek elől menekülnek
a rutének. Felkészültek az, ahány
magyar szándék találnak. Az egész Fel-
vidék felkészült harcra. Mestelenem
engedik hazra a csehok a katonaság-
gától a magyar katonákat lojóság-
ra. Az egész Kárpátalja telekelt a föld-
él. A tónág nem törí a magyarok-
gal együtt a zaidók felvidéki garázdál-
kodásait. „Rit az áradó fajtától kizár-
ják a Felvidékről.” Hivatalos rutén
közök a rutének 90 százalékosan. Ma-
gyarország mellé való állhat bizonyít-
ják. A szabadon bocsátott cseh loj-
lyok a cseh vallásokról beszéve
mondják, hogy a hatóságok inkvizíció
szándékoztak hazatérni a magyarok
visszatérésére.

HÉTFŐ: Maszolini és Hitler a négyhat-
mi konferencia összehívására nékelti sze-
rendő megadatali a magya-cseh hatá-
rát. A prágai kormány — bír macsai
— újabb ajánlatot tesz a határok kör-
désének megvitatására. Az ottani kormá-
ny megígérte Prágát, hogy az ad-
mánya magyaroknak is ad, amit a né-
meteknek az ínyalások megadott,
mert azt a rutén földön történtek, az
szar hasz forrásának a magyarok
szar (mondják, hogy a cseh katonaság
szarok belétele a magyar jövedelmek
bővítésére. — Összér, illetve az ország-
ban vármegyében a csehok zaido-
lók az ország állapotai. A rendőre-

gekét új katonai osztályokkal erőltet-
ték meg, de a katonai berendezések
már elkészültek. Ung és Bereng me-
gyékben állandóan ropognak a legy-
verek. — A francia kormány nem ad
hátsókat a cseheknek.

KEDD: Újabb diplomáciai tárgyalás lesz
Budapest—Prága között, mégpedig a
Münchenben megállapított érvek alap-
ján. Ez azt jelenti, hogy a ruténok
magyarításra területet visszacsatolnának
Magyarországhoz, a többieknek pedig
éppenszámtal lesz. Prága szeptől használ-
ja a tárgyalásokat megkezdés. —
mi viszont mi semmit sem tudunk
röla. — Hóman Bálint volt külusz-
miniszter rólidőszakszerűen történelmi-
induló alapossgággal és cseprajzi alpo-
sban rábismagoltta a cseheknek edé-
és történelmi megfontolásait. — A cseh
lakosok vérebbekkel sídózik a magyar
menekültek. — A magyar a magyar-
ért mozgáson gyűjtése teljes erevében
folyik. Ezeket adnak a zaidó vállala-
tok a mozgáson céljaira. — A finn
testvéreink nagygyűléseken követelik
Magyarország igazságtét.

SZERDA: A lengyel külügyminiszter köz-
benjárására Románia vállalkozott arra,
hogy Csehszlovágnál eljár a magyar-
lenk közös határ ügyében. — Hitler
bizalmas embere Hans Franck Buda-
pestre érkezik.

CSÜTÖRTÖK: Elkészült a követendő
magyar cseh tárgyalásra a cseh ajánlat.
A belgrádi lapok úgy írták, hogy
Basztinói is Magyarországhoz csatló-
tár: — cseh lapok azt írták, hogy
Magyarországon befurcsalóan lesz a
Hungarika Mozgalom meg fogja buk-
tálni imrádyi. A mozgáson vezetői
döcsen cáfolják a cseh híreket, mert a
magyarok közül egye most fontosabb,
mint a kormánybuktatás.

**LEGNAGYOBB KINCSED
A MAGYAR FAJI ÖNTUDAT!**

HIREK

— **FELEKÉRDŐK CIKKIRŐKNEK, HOGY
KEZMINTYIKET ALÁÍRÁSOKKAL ELÁLTNI
SZIVKEDJENEK. — MINDEN CIKKERT
ÍRÓJA VÉTEL.**

Üzen a Kárpát...

Megrendült a hogy... új harcra készül,
Hogy Pozsonyotl Vaskapujig bősüzt
Orkánként szántson a magyar szablya,
Övé legyen ősel talaja.

Megrendült a hogy! Ébred a magyar,
Sirok rendülnek, koblek foszúlnak,
Ujjak, aggok, térfiak és nők egygyé
Fornak őszre és szent lesz az egygyé...

Üzen a Kárpát, mindnyájunkat hív.
Nem lehet alvó egyedlen egy sziv.
Szent lesz a föld, hol omlatba szállunk,
Ősain lékze kiér, bol állunk...

Üzen a Kárpát, nem törhetjük már.
Hogy jöjjenek, strák a Hargitán...
Tátza tövében szokog a magyar...
Eaküzünk! nem lésez rab te szent talaj...

Tóth Károly Kenyert.

— **Hírszárog.** Olgya Mária Cellödömölk
és Tóth Rózsa Budapest, lojlyó és
23 ik, Budapestben házasságot kötöcsk.

— **Lelekesbeiktatás.** Dr Kapi Béla,
a denánsi csanádiban egyházközségi pü-
pósé, a cellödömölki egyházközség elnökségé-
hez írtessit leveleiben örömmel vállaltta el a
gyülekezeti új lelkésznek, nagyisten-
Kollár János apaszernek, november 6-
án (írta) beiktatását. Az ünnepélyes be-
iktatás részletes programját követelőző va-
sárnapi számunkban közöljük olvasóinknak.

— **A Kemencsényi J. kat. papás**
dr. Horváth Károly apaszer plébános ve-
sítésével kedden délelőtl Kemencsényiben
tartotta öszi gyűlést, amely reggel 9 órakor
szentmisével vette kezdetét.

— **Hivataltovábbítás.** Dr. Horváth
Kálmán, Vas vármegye alispánja lojlyó és
17-es kedden a járási főszolgabírói hivatal-
ban és községközben hivatalátovábbítást tartott.

— **Járásváltás értesítése.** Októ-
ber hó 20-án, csütörtökön a cellödömölki
közéghatárán vlték Horváth József Kálmán
járási szektör és vlték Cságyóczy Örnagy
járásváltás határgy vezetőségével a járási
vltés rendkívüli értesítéssel tartották. A tör-
ténelmi jelentőségű napok ismételtése után
aktuális kérdéseket tárgyalt meg az érteke-
let, majd a kormányalapot távirattal meg-
közölte.

Cellödömölki Hírlap

a magyar vidék feltámadó!

OLVASDI TERJESZDI

— **Körhírbizottsághoz,** dr. Horváth
Kálmán alispán a következőket nevezte ki:
Ruppelth Imre járási főszolgabírótl, Pleinits
Ferenc dr. kormányfőtanácsos, Jándi Bernar-
din dömölki apél, Horváth Károly dr.
apaszerplébános, Heltibény Elek dr. ny. já-
rási tisztviselő, Felcsöbölly Nagy György,
Koltai Vidos József, dr. Bereszenyi Ádám,
lődbirtokosok és vlték Cságyóczy Kálmán
uradalmi főnöke. Az új bizottsági tagok az
új szervezési szabályrendelet alapján let-
tek kinevezve, amíg törvényhatósági bizottsági
tagokig fennáll.

— **Nőegyleti küszögjárás.** A cellödömölki
csanádiban Nőegylet 1. évi számadó-
könyvtárást a van vármegye 1. ú. i. letisztít-
lett után írta az ifjúsági Ötthon negyter-
mében, amikor még kisebb gyűlésre tá-
nyalára kerülnek. A gyűlés kezdése három-
negyed 4 óra. A Vezetőség ezután le téri
a Nőegylet tagjait, hogy a gyűlésen meg-
elezni szivkedjenek.

— **Ebék vezértárs elnöki köte-
lésű ötletés.** Az ebék vezértárs elnöki kö-
telességét megkezdte folyamatosan van.
Az ötletés előre írtatva november hó első
felében történik Cellödömölkben. A vezértárs
elnöki ötletés kötelező. Ötletés új felében
összeírta az összeírónak 1.20 P. fizetendő.
Aki az ebék megállásalörvossal akarja
bejelenteni, az hatóságos orvosi díjon kívül
még 2 P.-t fizet és a bejelentés igazolásit is
ellenőrzés feloldására bemutatni. A vezértárs
elnöki ötletés elmozdításra az ebék kirándu-
sai jár.

— **Felhasználhat Cellödömölki Hírlap-
ján közreműködés az adás.** Mivel a múlt
számunkban már közöltük, Cellödömölkben a
szűk és közörműködési bejegyzés megérteit.
Ezeket követően a bejegyzés szombaton
felhasználható a közörműködés a zár alá.
A közörműködés közörműködés újabb
megbeszélésit bejelentés nem történik. Itt
előre le van szabadda, csak Álnagy,
Kemencsényi János és Kemencsényi János aka-
dály a cellödömölki vásár lezárásáig
érvényes.

HARC

A magyar lakot felfűző
és a magyar lét
közörműködésit elvált!

